

29 АВГ 1981

Вечерние Ленинград  
Ленинград

ПЕРЕД  
ГАСТРОЛЯМИ

# ТЕАТР ИЗ САРАТОВА

Первого сентября в нашем городе начинается свои выступления Саратовский театр юных зрителей имени Ленинского комсомола. Вот что рассказал корреспонденту «Вечернего Ленинграда» о предстоящих гастролях Ю. П. Киселев — главный режиссер театра, народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР и РСФСР.

— Мы приезжаем на берега Волги уже не впервые, и каждый раз — с особым чувством. Ведь для нас ленинградские гастроли — не только серьезный творческий экламен, но и возможность новой встречи, общения с прекрасным городом, в котором мы уже обрели друзей среди зрителей. Наконец, с нашими коллегами из Ленинградского ТЮЗа: за твор-

чеством их следим постоянно и с большим интересом.

Театр, отметивший недавно пятидесятилетие, строит свой репертуар с учетом запросов и интересов прежде всего детей и юношества. Мы стремимся в каждой постановке ставить и решать важные проблемы, волнующие подрастающее поколение. Большая часть привезенных в Ленинград спектаклей адресована подросткам. «Балерина политотдела» Ю. Яковлева, раскрывающая еще одну незабываемую страницу великой эпопеи обороны Ленинграда, «Следствие» Н. Воронова, «Салют динозаврам» Г. Мамнина, сценическая версия пьесы В. Распутина «Последний срок», пьеса-притча: «Никто не поверит» Г. Полонского —

все это новые работы, которые, надеемся, заинтересуют ленинградцев.

Младшие школьники посмотрят динамичные, яркие музыкальные спектакли «Колбаска, Болман и другие» (пьеса А. Закошанской по повести А. Линдгрен «Мы на острове Сальткрока») и «Маленькую бабуягу» О. Пройслера.

Наша труппа — тот несчастный случай, когда все актеры вышли, что называется, из «одного гнезда» — Саратовского театрального училища имени И. А. Слонова. Наверное, поэтому в театре и смог сложиться дружный творческий ансамбль. Большая часть его — талантливые молодые артисты. Это означает также, что коллектив может успешно решать самые серьезные идейно-художественные задачи при формировании репертуара, отвечающего интересам ребят всех возрастов.

Выступления будут проходить в помещении Дома офицеров имени С. М. Кирова и продлятся до 1 октября.